

# 我省首次公开选任“破产管家”

## 全国7家中介机构赴绍兴竞争“上岗”

# 禁渔期内仍非法捕捞

## 象山抓获36名嫌疑人

本报记者 高敏 通讯员 祝璐

本报讯 6月17日上午,绍兴市中级法院受理的一起涉及金额9亿余元的关联企业破产案件吸引了来自全国范围内的7家中介机构来绍兴“赶考”。为成为该案的破产管理人,这7家中介机构进行了公开竞争“上岗”。据了解,这也是今年6月1日省高院指定破产管理人新规正式实施后,全省首例通过竞争方式指定破产管理人的案件。

破产管理人又被称作“破产管家”,负责在破产案件中管理和处分债务人的财产,平等划分债权,保护债权人和债务人的利益,促成案件的最终解决。以往,破产管理人只能在省级和本辖区内管理人名册内的机构中选取。但随着破产案件数量越来越多,资产规模大、案情复杂程度高的案件日益增多,这对破产管理人的管理工作经验和专业能力提出了更高的要求。今年6月1日,省高院出台新规《破产管理人指定工作规程(试行)》,除了规范破产管理人指定的工作外,还将这一工作向全国范围内的中介机构敞开了大门,符合资格的中介机构均可参与。

此次,赶来参与绍兴中院组织的破产管理人选任“大考”的,有七家中介机构,分别来自北京、上海、江苏及绍兴等多地,胜出的一家将成为浙江绿洲生态股份有限公司等7家企业的破产管理人。据悉,绿洲生态等7家企业为关联企业,案件涉及金额9亿余元,案情复杂,债权人申报债权额较高。经过和上级法院的沟通和汇报,绍兴中院在省高院的指导下,在全国范围内发出“招贤榜”,以公开竞争的方式指定破产管理人。

绍兴中院对7家中介机构从机构规模、从业经验、管理方案、管理报酬等多个方面进行了综合考评,并由评审委员会当场投票。

最终,浙江朋成律师事务所和浙江中兴会计师事务所组成的联合管理人胜出,被指定为绿洲生态等七家企业的破产管理人。

据了解,自2014年以来,绍兴中院通过竞争方式指定破产管理人,累计指定21次,居全省首位。“通过指定破产管理人提供全面的法律服务,使有困难的企业有机会解困,即使救不了也可以清理好破产企业资产平稳退出市场,最大限度地减少对整体经济的冲击。”绍兴中院副院长裘霞说。

本报记者 王索妮 通讯员 江黎

本报讯 自2014年开始,我省全面拉开浙江渔场修复振兴暨“一打三整治”行动大幕。一边是严厉的执法监督,一边却仍有人怀着侥幸心理,在禁渔期干起非法捕捞的勾当。6月18日,象山县36名非法捕捞者因涉嫌非法捕捞水产品罪被依法采取刑事强制措施。据悉,这是象山今年首例以非法捕捞水产品罪立案的案件。

6月17日,象山县海洋与渔业行政执法大队与石浦边防派出所开展联合执法。凌晨,象山大队“中国渔政33205”发现一艘“赣榆渔12172”渔船正在海上漂流。

“现在是伏季休渔期,你们怎么出海捕捞了?”执法人员登临检查后发现,该船除了50余箱新鲜渔获物,竟然还载有流刺网200余张。而按照规定,流刺网渔船要在8月1日以后才能出海捕捞。

随后,渔政执法人员又发现了两艘渔船“浙普渔68799”和“浙临渔21858”,船上同样堆满了作业网具和新鲜渔获物。由于违反禁渔期规定进行捕捞,执法人员也将这两艘渔船带回石浦港扣押。

据调查,该批船舶从禁渔期开始已多次出海非法捕捞,所使用的网具均不符合农业部规定的最小网目尺寸标准,而且“浙普渔68799”和“浙临渔21858”还涉嫌伪造渔船号。

目前,此案还在进一步侦办中。



## “带上爱情来看你”

本报记者 王志浩 通讯员 陈志法 摄

6月17日,武警杭州支队与浙江大学企业家同学总会在地处西子湖畔的该支队三中队联合举办了“带上爱情来看你”相亲联谊活动。

杭州市各企事业单位的众多美女才女慕名而来,她们有一个共同愿望,就是在西子湖畔,寻觅一位来自橄榄绿方阵的“许仙”,演绎新时代的爱情神话。来自武警杭州支队的青年干部个个精神抖擞、英姿帅气。活动安排了多项精彩游戏,气氛非常活跃,男女嘉宾在互动中拉近了心灵的距离,增进了情感交流。

(上接1版)

2013年7月28日晚,叶明鑫正在值班,突然报警电话响起:杜桥镇山下项下八年村一个2岁的小女孩掉进了门口的小水井。挂断电话后,叶明鑫和同事立即赶赴现场。

20时15分,叶明鑫到达现场发现,水井的直径只有三十多厘米,跟一个篮球差不多大,小女孩被卡在距离井口约2米的地方哇哇大哭。因为井口小,成年人无法进入,救援难度非常大。民警与消防员马上商量了营救方案,一边联系120救护车,一边联系挖掘机。

很快,挖掘机开到了井边,开始小心翼翼地作业。考虑到井里湿滑,在挖掘过程中,小女孩极有可能掉到水里,消防员决定先把井的下部掏空,将水引出。

21时15分,井壁边缘被基本挖空,消防队员小心地用铁锤砸破井壁。井壁破了之后,一名消防员伸进一只手托住了孩子的脚。10分钟后,井壁被砸破一个大洞,半截井壁掉了下来,千钧一发之际,消防员顺利托住了女孩。而叶明鑫则用随身携带的相机拍下了这决定性的瞬间。

叶明鑫说,尽管事情已过去多年,但每次看到这张照片,当时的场景就会浮现出来。“对老百姓来说,平安就是福,我相信这张照片能够感染评委。”

## “每张照片都很好,就全投了”

另一位参赛者任勇就职于湖州市消防支队吴兴区大队,在参赛作品简介中,他动情地写道:“小时候幻想能在大灾难中挺身而出,救人于危难;今天才发现,拯救世界是那么难,难到豁出一切,包括生命。”

任勇的两幅参赛作品《时刻准备着》和《平安归队》都和消防员有关,画面简洁,构图精妙,一看就知道,他有深厚的摄影底子。任勇说,每次救援成功后,消防员心中的喜悦都只有他们自己能体会,而他的任务就是将这一瞬间变成永恒,让更多的人感受到。“G20马上就要召开了,消防工作责任重大,我希望用我的图片祝福他们每个人,祝愿他们每次出警都能平安归队,愿所有人都能平安。”

相比前两位参赛者,淳安县爱卫办工作人员汪建林则更为“豪放”,一口气投送了七张佳作,他的解释是“每张照片都很好,实在无法取舍,所以就全投来了”。汪建林是个摄影爱好者,生活在淳安,家乡有千岛湖景区,山好水好,风景秀丽,特别适合摄影。对于能否获奖,汪建林胸有成竹地说:“我对获奖有信心,我还要发动身边的摄友,让他们积极参与进来。”

其实,还有更多的摄影大师隐匿在民间,还有更多的摄影大作没有浮出水面。倘若你也拍下了有关“平安护航G20”的精彩瞬间,不妨在9月15日前,登录平安浙江网(<http://www.pazjw.gov.cn>)首页,点击进入“平安护航G20”摄影作品评展活动专题页面,把你的作品亮出来。我们和丰厚的奖金会一直在这里等着你。

# 隐藏村里十余年的污染企业被关停

## 平阳检察院全领域监督行政执法

本报记者 许梅 通讯员 华童

本报讯 农田被废水污染,村民家家具门窗被废气腐蚀……一家隐藏在农村的污染企业,竟在村里存在了十余年,直到平阳县检察院接到举报。不仅是个案,从今年2月起,平阳县检察院就环境污染、食品药品安全、违法建筑等展开全领域监督,督促相关部门展开全面大排查,为护航G20消除每一项不稳定因素。

2015年10月,平阳检察院到腾蛟镇开展“3+2巡回办案”。在一场法律服务讲座中,该镇南陀村一村民代表当场向检察官反映,他们村有家宠物用品公司违法排污多年,村民们一直向相关部门反映,但一直没有结果。

平阳检察院民事行政检察科随即介入调查发现,这家公司隐藏在农村居住区,地段偏僻。因为乡里乡亲的,一开始,村民们并没有向执法部门举报,只是与企业主交涉。后来,小作坊越做越大,污染也越来越严重,村民们只好向村委会、镇里反映……

了解情况后,经过长达半个月的走访调查及现场取证,检察院确定该企业属违法排污,随即向县环保局发出检察建议,要求调查核实并进行处理。最终,这家污染企业关闭,并接受了罚款处罚。

在检察院的监督督促下,平阳县环保局还与公安、供电、供水部门组成联合调查工作组,以点及面,对全县重污染企业开展全面排查,对几百家无证或者超标排放的电镀、印刷生产企业进行专项整治,不符合要求的无证厂家也一一被停水、停电关闭处理。

除了环保局,平阳县检察院还分别向食品药品监督管理局、卫生局、国土局等部门发出检察建议,要求开展全面大排查大整治,并对执法过程和结果进行现场监督。截至目前,该县环保部门共办理97件环境行政处罚案件,向公安移送10件刑事案件;国土部门共发现17处违法建筑,现场拆除了14处。食品安全方面,相关部门对平阳全县80余所学校、90余所托幼机构和30余家学校周边餐饮单位都已开展检查,查处并取缔路边摊120余家。对监督检查中发现的问题食品药品,检查人员均当场扣押,移送公安部门立案查处。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警鐘

反对邪教 共建平安

